JX日鉱日石シッピング株式会社 JX日鉱日石タンカー株式会社

### JX日鉱日石シッピング株式会社とJX日鉱日石タンカー株式会社の合併契約再締結について

JX日鉱日石シッピング株式会社(以下 「JXシッピング」)とJX日鉱日石タンカー株式会社 (以下 「JXタンカー」)は、2013年3月28日付で、JXタンカーを存続会社とし2013年7月1日を 合併期日とする合併契約を締結しましたが、その後、合併後の安全運航に万全を期するべく合併期日を 2014年4月1日(予定)に延期し、安全管理・運航管理について協議を進めてまいりました。

本日、両社は、2014年4月1日(予定)を効力発生日とする合併契約を改めて締結しましたので、お知らせいたします。なお、合併方式や本合併に係る割当ての内容に変更はございませんが、新会社の代表者については、下記の通り変更することとなりましたので、あわせてお知らせいたします。

記

#### 1. 合併の概要

- (1)期日 2014年4月1日(予定)
- (2)方式 JXタンカーを存続会社とする吸収合併
- (3)本合併に係る割当ての内容

	JXタンカー (存続会社)	JXシッピング (消滅会社)
合併比率	1	0. 05

(注)JXシッピングの株式1株に対して、JXタンカーの株式0.05株を割当て交付します。

#### 2. 合併後の会社概要(代表者のみ変更)

- (1)商 号 JXオーシャン株式会社(英文名 JX Ocean Co., Ltd.)
- (2)所 在 地 東京都港区赤坂四丁目15番1号
- (3)代表者代表取締役社長社長執行役員(就任予定)小林道康

(現 JXシッピング 取締役副社長)

- (4)資 本 金 40億円
- (5)主要株主 JX日鉱日石エネルギー株式会社
- (6) 事 業 内 容 原油の外航・内航輸送、LPガス、石油・石化製品、ドライバルクの外航輸送等
- (7)支配船隻数 60隻\*
- (8)従業員数 384名\*

\*2014年1月末時点での両社合算値

(9)コーポレートマーク(商標登録出願中)



# 【参考:JXシッピング・JXタンカーの概要】

名 称	JX日鉱日石シッピング株式会社 2012年4月1日に 日正汽船㈱・雄洋海運㈱の合併により発足	JX日鉱日石タンカ一株式会社 2011年4月1日より 新日本石油タンカー㈱から商号変更
本社所在地	東京都港区赤坂四丁目15番1号	東京都港区赤坂四丁目15番1号
代表者	代表取締役社長 宮川 雅夫	代表取締役社長 加藤木 覚
設立年月日	1943年5月	1951年7月
資本金 (2013年3月末)	40億円	40億円
主要株主	JX日鉱日石エネルキ*ー(株) (59. 15%出資) JX日鉱日石タンカー(株) (7. 18% 出資)	JX日鉱日石エネルギー(株)(100%出資)
売上高(連結) (2013年3月期)	349億円	171億円
事 業 内 容	原油、LPG、石油・石化製品、 ドライバルクの外航輸送等	原油の外航・内航輸送等
支配船隻数 (2014年1月末)	51隻	9隻
従業員数 (2014年1月末)	163名	221名

以 上

## 【本件に関するお問い合わせ先】

JX日鉱日石シッピング株式会社総務・人事部 鍋倉 正文TEL: 03-6441-0200JX日鉱日石タンカー株式会社総務部名須川 哲 TEL: 03-6441-3722